

Хороший человек стал ПЛОХИМ.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Хороший человек стал плохим.

1 Царей 11:28-37: «И этот человек Иеровоам был могучий человек доблести: и Соломон, видя этого молодого человека, что он был трудолюбив, сделал его смотрителем над всеми делами дома Иосифа.

29- И случилось в то время, когда Иеровоам вышел из Иерусалима, что нашёл его на пути пророк Ахийя шилонит; и он был одет в новую одежду: и они двое были одни в поле:

30- И схватил Ахийя новую одежду, которая была на нём, и разодрал её на двенадцать частей:

31- И сказал Иеровоаму, Возьми себе десять частей: ибо так говорит ГОСПОДЬ, Бог Израиля, Вот, я исторгну царство из руки Соломона, и дам тебе десять племён:

32- (Но будет он иметь одно племя ради слуги моего Давида, и ради Иерусалима, города, который я избрал из всех племён Израиля:)

33- Потому что они оставили меня, и поклонялись Ашторефе, богине зидонян,

Чемошу, богу моавитов, и Милкому, богу детей Аммона, и не ходили путями моими, чтобы делать то, что правильно в глазах моих, и чтобы соблюдать уставы мои и суды мои, как делал Давид, отец его.

34- Однако я не возьму всего царства из руки его: но я сделаю его князем на все дни жизни его ради Давида, слуги моего, которого я избрал, потому что он соблюдал заповеди мои и уставы мои:

35- Но возьму царство из руки сына его, и дам его тебе, именно десять племён.

36- А сыну его дам одно племя, чтобы Давид, слуга мой, всегда имел светильник передо мной в Иерусалиме, городе, который я избрал себе, чтобы положить моё имя там.

37- И я возьму тебя, и ты будешь царствовать согласно всему, чего пожелает душа твоя, и будешь царём над Израилем.»

Бог производит много чудес в Библии: пересечение Красного моря, питание народа манной с неба. Но самое большое чудо — это перемена людей, которую совершает Бог.

Мы читаем о Савле в Новом Завете Он гнал церковь, но Бог спас его душу и развернул на 180 градусов, чтобы он стал самым великим, кого использовал Бог в христианском мире. Об этом сказано в Библии, и это - чудо.

Также Бог берёт женщину, Марию Магдалину, которую контролировали семь дьяволов, и спасает её душу. В дальнейшем Он и её использует как служителя в церкви, который помогает Божьему делу. Это ли не чудо?

Библия описывает множество людей, которые из «плохих» стали хорошими, потому что позволили Богу выполнить определённую в их жизни работу.

Я бы хотел проповедовать о том, кто решил пойти в обратную сторону, о том, кто из хорошего стал плохим. Этот человек имел весь потенциал, чтобы быть великим, но что-то пошло не так.

Я хотел бы посмотреть с вами на молодого человека, который мог бы быть записанным в Библии как один из величайших царей всего Израиля. Его имя было Иеровоам. (Поразмышляйте со мной.)

Первым царём Израиля был Саул, и

царствовал он 40 лет. Если вы знаете что-то о Сауле, то помните, что он начал править правильно, но в конце у него вышло плохо. Он прошёл путь из хорошего в плохое.

После Саула кто правил ещё 40 лет? Следующим царём Израиля был Давид. И мы знаем, что Давид правил правильно. Только была у него проблема с Вирсавией. Кроме этого, всё его правление прошло в правильном направлении.

Третьим царём Израиля был Соломон, и он правил тоже 40 лет. Он начал править в смирении, но его правление закончилось неправильно.

Держите вашу закладку в **1 Царей 11**, вернёмся к **1 Самуила 8**.

Если вы помните, нация Израиля была руководима священниками и пророками. И вот однажды пришли из народа к Самуилу и сказали: *«Не хотим священников, чтобы они нами руководили! Не хотим, чтобы судьи руководили нами! Мы желаем иметь царя с этого времени и дальше!»* Самуил пророк очень рассердился и обратился к Богу в молитве. Бог сказал ему: *«Если они желают царя, дай им его! Но предупреди, что когда у*

них будет царь, он будет их главой, а также скажи о том, что царь будет делать:»

1 Самуила 8:10-15: «И сказал Самуил все слова Господа народу, который просил у него царя.

11- И сказал он, Вот тот образ царя, который будет царствовать над вами: Он возьмёт сыновей ваших, и назначит их для себя, для колесниц своих, и быть всадниками его; и некоторые будут бегать перед колесницами его.

12- И назначит себе начальников над тысячами, и начальников над пяти десятками; и поставят их возделывать землю его, и жать урожай его, и делать орудия войны, и орудия колесниц его.

13- И возьмёт он дочерей ваших быть кондитерами, и поварами, и пекарями.

14- И возьмёт он поля ваши, и виноградники ваши, и оливковые сады ваши, именно лучшие из них, и даст слугам своим.

15- И возьмёт он десятую часть от семени вашего, и от виноградников ваших, и даст чиновникам своим, и слугам своим.»

Что делает Самуил? Он говорит тем, кто

хочет иметь царя, что их царь возьмёт детей народа на службу себе, чтобы они работали на него. Также царь заберёт десять процентов из их дохода для уплаты за свои удобства. Самуил таким образом спрашивает: «*Вы этого хотите?*» При этом они сказали, что хотят царя!

Когда Соломон стал царём, он делал все эти вещи, о которых Бог их предупреждал. Царство Соломона начиналось смиренно, но закончилось плохо.

Вернёмся обратно к **1 Царей 11**.

Соломон стал жестоким. Он сурово управлял простыми людьми, облагая их налогами сверх меры. Хуже того, он имел многих жён из чужих народов. Эти жёны поклонялись бесстыдно чужим богам. Соломон увёл нацию от Бога.

1 Царей 11:33: *«Потому что они оставили меня, и поклонялись Ашторефе, богине зидонян, Чемошу, богу моавитов, и Милкому, богу детей Аммона, и не ходили путями моими, чтобы делать то, что правильно в глазах моих, и чтобы соблюдать уставы мои и суды мои, как делал Давид, отец его.»*

Бог говорит это о Соломоне и его правлении, который увёл нацию от Бога. Вскоре Соломон умрёт, и нация обратит свой взор на двух молодых людей. Одним из этих двоих был Реховоам. Он вырос на руках, “в люксе», не научился тяжело работать. Он полагался на слуг своего отца, надеясь, что они выполнят за него всю работу. При этом он никогда не учился делиться. Он научился только брать.

Реховоам был испорченным ребёнком! У него была небольшая доза религии, чуть-чуть образования и много эгоизма. В большей части многие люди устали от царствования царя Соломона, но они также боялись руководства Реховоама. Они думали, что этот парень, который не работал ни дня в своей жизни, будет не очень хорошим царём.

Люди наблюдали не только за Реховоамом, но и за слугой Соломона. Слугу звали Иеровоам. Он “работал” над путём в царские палаты. Людям он нравился. Царь Соломон заметил молодого юношу Иеровоама со способностями и возвысил его.

Посмотрите в 1 Царей 11:28: «И этот человек Иеровоам был могучий человек доблести: и Соломон, видя этого молодого

человека, что он был трудолюбив, сделал его смотрителем над всеми делами дома Иосифа.»

Людам Израиля не очень нравилось царствование Соломона в последние годы. Они знали, что он увёл их от истинного Бога. Они также знали, что он стал жестоким правителем. Потому нация Израиля смотрит теперь на Реховоама. Их мышление таково: если этот парень будет следующим царём, мы - в большой беде.

Также они смотрят на молодого человека Иеровоама и думают: *«Это хороший парень! Он усердно трудится и не выкрикивает приказы каждому, сам ничего не выполняя.»*

Мне интересно, что многие думали: *«Вау! Он будет прекрасным царём! Я надеюсь, Иеровоам будет царём!»*

Посмотрите в **1 Царей 11:43**: ***«И уснул Соломон с отцами своими, и погребён был в городе Давида, отца своего: и воцарился Реховоам, сын его, вместо него.»*** Реховоам становится следующим царём.

Посмотрите теперь в **1 Царей 12:1**: ***«И пошёл Реховоам в Шехем, ибо весь Израиль пришёл в Шехем, чтобы сделать его царём.»***

Когда Реховоам сел на трон, люди говорят: *«Имеем ли мы возможность побеседовать с новым царем? Вот теперь этот шанс. Но кого нам послать, чтобы обсудить нашу беду с царём? Иеровоама пошлём! Давайте попросим Иеровоама!»*

Посмотрите в 1 Царей 12:2-4: «И было, когда Иеровоам сын Невата, который был ещё в Египте, услышал о том, (ибо он убежал от присутствия царя Соломона, и Иеровоам жил в Египте;)

3- Что послали и позвали его, И Иеровоам и всё собрание Израиля пришли, и сказали Реховоаму, говоря,

4- Отец твой сделал наше ярмо тяжким: ты же сделай тяжкое служение отца твоего, и тяжёлое ярмо его, которое он наложил на нас, легче, и мы будем служить тебе.»

Они спрашивают Реховоама, каким царём он будет: *«Твой отец был суровым и ненавистным. Он заставлял нас много трудиться. Послушай, Реховоам, будешь ли ты тем, кто облегчит наше бремя? Будешь ли ты относиться к нам с благодатью, снисходительно, будешь ли ты добрым?»*

Посмотрите на ответ Реховоама, который он даёт здесь:

Стихи 5-7- «И сказал он им, Удалитесь ещё на три дня, затем придите опять ко мне. И народ удалился.

6- И советовался царь Реховоам со старцами, которые стояли перед Соломоном, отцом его, когда он ещё жил, и говорил, Как посоветуете вы мне ответить этому народу?

7- И сказали они ему, говоря, Если ты сегодня будешь слугой народу этому, и послужишь им, и ответишь им, и скажешь им добрые слова, то они будут твоими слугами навсегда.»

Люди в возрасте посоветовали, что время быть снисходительным: *«Если ты будешь добрым с людьми, они будут следовать за тобой до тех пор, пока не умрут. Лучшие лидеры - не тираны. Они не ищут постоянной вины в людях.»* Таков был мудрый совет.

Посмотрите что он делает:

Стих 8- «Но он оставил совет старцев, который они дали ему, и советовался с молодыми людьми, которые выросли

вместе с ним, и которые стояли перед ним.»

Если вы являетесь молодым человеком, знайте, что есть нечто в вашей крови, что желает вам показать самого себя. Много раз я вижу тех, которые хотят показать себя через то, что они суровы и жестоки. Есть нечто, что пересекает зло и говорит нам, чтобы мы были приветливыми и вежливыми.

Он говорит, чтобы они забыли о своей просьбе! Эти люди в возрасте видели, что суровость произвела в царстве.

Стих 8- (Эти молодые люди, имеют все ответы. Они росли вместе с Реховоамом).

Стих 9-10: «И сказал им, Какой совет вы дадите, чтобы нам ответить народу этому, который говорил мне, сказав, Сделай ярмо, которое наложил на нас отец твой, легче?»

10- И говорили ему молодые люди, которые выросли вместе с ним, сказав, Так скажешь народу этому, который говорил тебе, сказав, Отец твой сделал ярмо наше тяжёлым, но ты сделай его легче нам; так скажешь им, Мой мизинец будет толще чресл отца моего.»

Он говорит: «Вы думаете, что мой отец

был строг? Дождитесь и я вам покажу!»

Вы скажете: проповедник, что ты думаешь об этом?

Когда вы думаете о важном решении в вашей жизни, вы всячески стараетесь найти мудрость у некоторых людей, которые проходили через это раньше. Этот молодой Реховоам требует, чтобы люди следовали за ним, заявляя, что его мизинец будет толще, чем кости чресл его отца.

Стихи 11-16- «И теперь, несмотря на то, что отец мой обременял вас тяжёлым ярмом, я добавлю к ярму вашему; отец мой наказывал вас кнутами, но я буду наказывать вас скорпионами.

12- И пришёл Иеровоам и весь народ к Реховоаму на третий день, как назначил царь, сказав, Придите опять ко мне на третий день.

13- И ответил царь народу грубо, и оставил совет старцев, который они дали ему;

14- И говорил им по совету молодых людей, сказав, Отец мой сделал тяжёлым ярмо ваше, а я добавлю к ярму вашему: отец

мой также наказывал вас кнутами, но я буду наказывать вас скорпионами.

15- Посему царь не внял народу; ибо дело это было от ГОСПОДА, чтобы ему исполнить слово его, которое сказал ГОСПОДЬ через Ахийю шилонита Иероваому, сыну Невата.

16- Так что когда весь Израиль увидел, что царь не внял им, народ ответил царю, сказав, Какую часть мы имеем в Давиде? и наследия мы не имеем в сыне Иессея: по шатрам своим, О Израиль: теперь смотри за своим собственным домом, Давид. Так Израиль удалился к шатрам своим.»

Люди сказали Реховоому, что они не будут следовать за ним. Десять из этих колен ушли от Реховоама.

Так разделилась нация на десять колен на севере и два на юге. Только два колена последовали за Реховоамом, другие же десять повернулись к человеку в котором имели уверенность. Они пошли за Иероваамом, сказав: «*Будешь ли ты нашим царём?*»

Иероваам имеет возможность в этот момент стать одним из самых прекрасных царей Израиля, который был когда-либо. Какая

прекрасная возможность! Он завоевал доверие людей. Они просят его быть их царём.

Но я хотел бы показать вам, как заканчивается его жизнь:

1 Царей 13:33: «После этого Иеровоам не возвратился со своего злого пути, но опять делал из низайших из народа священников высоких мест: кто бы ни захотел, того он посвящал, и тот становился одним из священников высоких мест.»

Такая возможность у Иеровоама стать великим, но он остался плохим до дня своей смерти!

Я хотел бы проповедовать про Иеровоама, о том, как хороший человек стал плохим.

Послушайте, не проходит и дня, как я слышу вести о прекрасных христианах, которые были прекрасными в начале следования за Господом и готовы были защищать Бога, но что-то произошло. Они “поникли». Вы услышите позже, что их больше нет в церкви. Проповедник больше не читает Библию, не молится. Они больше не хотят называться христианами.

Как кто-то может измениться, если имеет Божью руку в своей жизни?

(Есть 5 вещей, которые происходят в жизни Иеровоама).

Может, некоторые из вас имеют хорошее свидетельство о том, как Божья рука была на вас? Вам лучше это беречь в сердце. Может быть, вы находитесь здесь этим утром, и Божья рука по-прежнему на вас?

Давайте научимся из жизни Иеровоама:

Посмотрите в **1 Царей 11:29-30**: ***«И случилось в то время, когда Иеровоам вышел из Иерусалима, что нашёл его на пути пророк Ахийя шилонит; и он был одет в новую одежду: и они двое были одни в поле:***

30- И схватил Ахийя новую одежду, которая была на нём, и разодрал её на двенадцать частей:»

Это странная вещь. Мы возвращаемся ко времени, когда Иеровоам молодой человек, под царством Соломона. Иеровоам продвинулся вверх по карьерной лестнице. Он продвигается из-за того, что имеет целостность. Когда ему даётся задание, он его тотчас выполняет. Он не просто выполняет его, но

выполняет полностью и вовремя. Поэтому Иеровоам приобретает под собой твёрдую почву и получает повышение.

Могу ли я сказать, как мы с вами будем возвышены в Божьем деле? Нам даётся небольшое задание, и мы должны его выполнить полностью.

Бог видит верность Иеровоама в малых вещах и поручает более ответственные дела.

Это то, куда направляется Иеровоам. В один день ему поручают дело вне города Иерусалима. Нет сомнений, что это важно для царя. И вот, Иеровоам одевается в новую одежду и останавливается на какое-то время. Вдруг подходит к нему неизвестный и говорит: *“Ты Иеровоам?”* Он отвечает: *“Да, это я!”*

– *«Меня зовут Ахийя. Я пророк и Божий вестник. Я был послан Богом, чтобы открыть твои глаза на истину.»*

Иеровоам спрашивает: *«Какая истина?»* Ахийя говорит, что истина состоит в следующем. При этом он разрывает новую одежду, которую одел Иеровоам в первый раз и начинает рвать её на двенадцать кусков. Иеровоам очень удивлён. Он говорит, что эта одежда — подарок: *“Что ты делаешь?”* Иеровоам вытягивает

руки, и Ахийя ставит двенадцать кусков одежды на его руки. Эти двенадцать кусков представляют Божий избранный народ. Бог собирается разделить народ на двенадцать частей.

Пророк даёт ему десять кусков ткани, говоря, что это и есть весть. Затем он уходит. Иеровоаму дано откровение.

Посмотрите **1 Царей 11:30-31**: ***«И схватил Ахийя новую одежду, которая была на нём, и разодрал её на двенадцать частей:***

31- И сказал Иеровоаму, Возьми себе десять частей: ибо так говорит ГОСПОДЬ, Бог Израиля, Вот, я исторгну царство из руки Соломона, и дам тебе десять племён:»

Иеровоам таким образом был просвещён. Но это не стоит удовлетворённости Божьей, того, что Бог несчастлив от этого. Он научился осуждению, которое имеет Бог к людям. Он знает о незаслуженном спасении и что Бог будет судить всё. Иеровоам первым избежит этого суда. Он только что слышал о новом обеспечении, когда будет в новом царстве. Он получил это откровение, но для этого есть условия, которые мы ещё не читали.

1 Царей 11:38: ***«И будет, если будешь***

внимать всему, что я заповедую тебе, и будешь ходить путями моими, и делать правильно перед очами моими, чтобы соблюдать уставы мои и заповеди мои, как делал слуга мой Давид, что я буду с тобой, и построю тебе дом надёжный, как я построил для Давида, и дам Израиль тебе.»

Я хотел чтобы вы видели, что Иеровоам радуется, но частично. Пророк говорит, что это Бог собирается сделать для него, Иеровоама: *«Он собирается дать тебе что-то сверх того, о чем ты мечтал.»*

На тот момент Иеровоам всего лишь молодой человек. Он не имеет царской крови. У этого человека нет права быть на троне. Бог же говорит, что собирается сделать из него царя: *«Я собираюсь благословить тебя, если...»*

Вы знаете, какова первая причина того, что Иеровоам был хорошим человеком, но стал плохим:

I. Он был просвещён только частично.

Он принял благословения, которые Бог гарантировал, которые были постоянными.

Вы и я знаем, что при принятии Иисуса Христа Спасителем, Бог спасает нашу душу, и что этого никто не может изменить. Но в день, когда вы принимаете спасение, вы получаете благословение, которое Бог желает послать в вашу жизнь. Но они имеют своё условие.

Если вы спасены этим вечером, я очень благодарен этому. Но спасённые люди тоже становятся плохими, потому что думают, что если они спасены, то можно расслабиться.

Иеровоам был хорошим мужчиной, который испортился, потому что был просвещён лишь частично.

1 Царей 11:40: «Поэтому Соломон искал убить Иеровоама. И встал Иеровоам, и убежал в Египет, к Шишаку, царю Египта, и был в Египте до смерти Соломона.»

Мы знаем, что когда Соломон приближается к концу своего царства, он осознаёт, что этот молодой Иеровоам приобретает всё больше и больше уважения. Людям нравилось его благодатное руководство больше, чем нравился сам царь. Потому Иеровоам опасался за свою жизнь. **(Стих 40).**

Вторая причина, почему он стал плохим, в том что...

II. Он получал ободрение от временного.

В Библии Египет представляет картину этого мира. У Иеровоама проблема с его нацией и с его царём. Он говорит: *«Нет, мне будет лучше, если я побегу отсюда в мир.»*

Вы скажете: *«Я тоже не нахожу общего языка с христианами.»* Да, но вы не найдёте лучшей силы в этом мире. Он перетянет вас на свою сторону:

- Уведёт от Бога.
- Перетянет вас на свою сторону.

Вы знаете, что есть некоторые проповедники лицемеры. Вы также, наверняка, знаете христиан, которые дают обещание, но не сдерживают его. Вы можете знать христиан, которые с лёгкостью «воткнут нож в спину.» Некоторые христиане замешаны в грязных делах. Также я знаю, что нет лучшей помощи в этом мире, чем от христиан.

Послушайте, этот мир будет отговаривать вас от Бога и от Божьего слова.

Так Иеровоам убедил себя, имея горький опыт: *«Мне лучше здесь не оставаться. Лучше убежать, потому что я найду*

утешение только в Египте.»

Вы не найдёте утешения в мире, который пытается увести вас от Бога. Может быть, есть кто-либо здесь, кто читал раньше Библию, а теперь перестал? Раньше вы молились, но больше не молитесь, раньше вы не начинали есть без того, чтобы поблагодарить Бога. Раньше вы даже не включали телевизор и не смотрели мирские программы, теперь же вы привязаны к телевидению и компьютеру.

Где-то по пути вы были обижены христианами и подумали, что неплохо пообщаться с этим миром.

Это была вторая причина, почему Иеровоам из хорошего стал плохим. Он получал ободрение от временного.

Иллюстрация: Вы помните, когда Иисус был распят, Фома отделился от общения с христианами. Но это не помогло ему, а только помешало.

Иоанн Марк обиделся, устав в служении. Братья, вместо того, чтобы вернуться обратно в Антиохийскую церковь, он пошёл за помощью в мир. Димас оставил Павла, возлюбив нынешний век.

В один день Иисус проповедовал очень строго, и в Библии сказано, что с того времени многие из учеников не следовали за ним. Иисус поворачивается к своим 12-ти и спрашивает: *“Вы тоже хотите уйти?”* Пётр отвечает: *«К кому нам идти? Ты имеешь слова вечной жизни.»*

Некоторые говорят: *«Вы знаете, я раньше радовался посещению церкви. Мне нравились проповеди. Я радовался общению, мне нравилось молиться. Мне раньше нравилось кушать со всеми, и я радовался всему и всем в церкви, а теперь это не так.»* Может быть, где-то по пути вы набрались друзей из этого мира, и это изменило ваше сердце?

Третье, что повлияло на доброго человека, который стал плохим.

1. Он был просвещён частично (**Царей 12:1**).

2. Он был ободряем временным.

1 Царей 12:26-28: *«И сказал Иеровоам в сердце своём, Теперь возвратится царство к дому Давида.*

27- Если народ этот будет восходить,

чтобы совершать жертвоприношения в доме Господа в Иерусалиме, то сердце народа этого опять обратится к господину своему, именно к Реховоаму, царю Иуды, и убьют они меня, и опять пойдут к Реховоаму, царю Иуды.

28- После чего царь взял совет, и сделал двух тельцов из золота, и сказал им, Это слишком много для вас восходить в Иерусалим: вот боги твои, О Израиль, которые вывели тебя из земли египетской.»

Иеровоаму дали 10 колен. Это северные жители. Два колена остались на юге, колено Иудино и колено Вениаминова. Они были в окружении Иерусалима, там, где находился храм. Туда иудеи три раза в год должны были явиться для поклонения Господу.

Иеровоам, который является царём 10 северных колен, стал думать: *«Три раза в год все мои люди должны путешествовать в Иерусалим на поклонение Богу. Я не могу этого позволить! Я не хотел бы, чтобы они ходили туда для этого!»*

Что же он делает? Он решает поставить золотого тельца в крайней точке своего государства, в колене Дана. Другого золотого

теляца он поставил в Вефиле.

При этом он сказал: *«Нечего им ходить в Иерусалим! Это очень утомительное путешествие. Почему бы не пойти в одно из этих мест для поклонения?»*

Третья проблема, которую имеет Иеровоам, — это зависть.

III. Он завидовал другим.

Он не хотел, чтобы его людям понравился Реховоам.

(Кому вы завидуете?)

Он установил этих «богов», чтобы привлечь внимание к себе и отвлечь чьё-то внимание от Бога. Зависть заставит вас создавать новые законы, новое руководство, новые стандарты, новые убеждения.

«Я не вижу, почему нужно ходить в церковь три раза в неделю?» Вы не имели с этим проблем год назад. Почему теперь вы так поступаете? Причина в зависти.

Послушайте, не все мы имеем одинаковые таланты и одинаковые возможности. Только если вы невнимательны, вы можете быть уловлены этим. Вы начнёте думать: *«Почему Бог не использует меня, как*

использует его? Почему я не могу играть на гитаре, как он?» Это в тебе начнёт развиваться зависть.

Иллюстрация: (Исаия 14 и Иезекииль 28).

Это то, что разрушило Люцифера. Библия говорит, что ему дано было самое высокое положение вне Троицы. Но он не радовался тому, что имел, а хотел большего. Зависть разрушила всё то, что люцифер имел.

Вспомните Корея. Это был один из левитов, из избранного колена. Он сказал, что недостаточно ему быть левитом и захотел иметь место Моисея. Снова здесь сработала зависть.

Вспомните Ахана. Зависть навредила и ему. Он не был удовлетворён тем, что имел и хотел большего.

Зависть разрушила Саула. Зависть заставит и вас пропустить то, что Бог имеет для вас.

Я думаю, что женщины в церкви, которых не попросили делать то же, что делают другие женщины, которые не получают внимания и желаемого места, направляются к тому, чтобы навредить церкви. Вы неудовлетворены вашей частью в жизни?

1 Царей 13:1: «И вот, пришёл человек Божий из Иуды по слову ГОСПОДА в Виф-ель: и Иеровоам стоял у жертвенника, чтобы жечь фимиам.»

Помните, он установил одного золотого тельца в Дане, а другого на юге, в Вефиле.

Стих 2- «И возопил он на жертвенник в слове ГОСПОДА, и сказал, О жертвенник, жертвенник, так говорит ГОСПОДЬ; Вот, младенец родится дому Давида, по имени Иосия; и на тебе принесёт он (в жертву) священников высоких мест, которые жгут фимиам на тебе, и человеческие кости сожгутся на тебе.»

Пророк появляется и указывает на алтарь, укоряя алтарь при этом. Это была альтернатива Иеровоама, чего не хотел Бог. Иеровоам стоит и смотрит на молодого проповедника, говорящего о его алтаре. Потому он в гневе.

Стихи 3-4- «И дал он в тот же день знамение, сказав, Это то знамение, о котором говорил ГОСПОДЬ; Вот, этот жертвенник распадётся, и пепел, который на нём, высыплется.

4- И было, когда царь Иеровоам услышал слово человека Божьего, который

возопил на жертвенник в Виф-еле, что простёр он руку свою от жертвенника, говоря, Схватите его. И рука его, которую он простёр на него, иссохла, так что он не мог вернуть её к себе.»

Заметьте, *«Когда царь Иеровоам услышал, о чём говорит человек Божий...»*

Бог послал молодого человека, чтобы он помог царю. Господь видел, что царь спускался всё более вниз. Почему Иеровоам этого не заметил? Бог прав, а то, что делал царь, неправильно. Он должен был воспользоваться Божьей помощью.

Бог использует три вещи, чтобы привлечь наше внимание:

1. Он использует Божьи слова. (Чтобы остановить вас на вашем пути.)
2. Он работает через Божьего слугу (проповедника), отца или учителя.
3. Через меч: физическую беду, проблему со здоровьем, финансовую беду.

Бог сказал в своей доброте: *«Алтарь, который ты поставил, не нужен. Божий суд падёт на него. В один день ты увидишь, как этот алтарь распадётся на твоих глазах, и*

пепел высыплется из него.»

Иеровоам должен был сказать: *«Спасибо тебе, Боже! Спасибо за то, что ты любишь меня настолько, что пытаешься остановить меня, удержать от неправильного пути!»* Вместо этого Иеровоам не принимает обличения.

1 Царей 13:4-5: *«И было, когда царь Иеровоам услышал слово человека Божьего, который возопил на жертвенник в Виф-еле, что простёр руку свою от жертвенника, говоря, Схватите его. И рука его, которую он простёр на него, иссохла, так что он не мог вернуть её к себе.*

5- *Жертвенник также распался, и пепел с жертвенника высыпался, согласно знамению, которое человек Божий дал словом ГОСПОДНИМ».*

Молодой проповедник говорит Иеровоаму, что он делает вещи неправильно, и Бог будет судить его. На это царь сердится и указывает своим пальцем на этого молодого человека. Внезапно его рука высыхает, и он не может ею двигать.

Вы видите внезапный Божий суд.

Если бы он послушался Божьего слова и Божьего слуги, он бы не пережил на себе суровой меры.

Брат Лакки рассказал историю однажды о служении возрождения, когда здание церкви было набито до отказа.

Во время приглашения один человек в возрасте, с палочкой, хромая, вышел на призыв. Он весь был в шрамах, его всё тело была перевязано. Он прошёл, хромая по проходу, во время приглашения к алтарю и упал у алтаря. Брат Лакки рассказывал, что этот человек непрерывно плакал. Он рассказывал, что другие шли к алтарю, решали свои вопросы с Богом и уходили обратно на своё место, а этот человек продолжал плакать. Он не мог остановиться.

Наконец брат Лакки попросил людей оставаться со склонёнными головами насколько, насколько это было возможно. Он прекратил приглашение и попросил людей расходиться. Никто не останавливал этого человека, и он продолжал плакать. Брат Лакки сказал, что дождался, когда всё закончится и сказал: *«Господин, могу ли я вам чем-то помочь?»*

Этот человек в слезах, которые текли по его лицу, сказал: *«Разве вы не помните меня?»* Брат Лакки посмотрел на него и сказал: *«Должен ли я Вас помнить? Где мы виделись?»* И этот человек начал рассказывать, как он раньше приходил в эту церковь и много лет был активным христианином. Он возрастал духовно, и в один день пастор вызвал его в свой офис, потому что дети этого человека стали неуправляемыми бунтарями. Брат Лакки рассказал тогда этому человеку, что он должен привести свою семью в порядок. Проповедник сказал, что просто пытался ему помочь. Но это то, что этого человека рассердило. Он ушёл из офиса, проклиная и жалуясь, сказав, что никогда больше не придёт в эту церковь.

Прошло много лет с тех пор. Иногда брат Лакки слышал, как плохо тот прихожанин отзывался о нём за его спиной. Брат Лакки сказал: *«Я не сопротивлялся, но продолжал за него молиться.»* Брат знал, что в один день лодка того человека развернётся.

Точно, в один день этот человек вернулся в эту же церковь, плача у алтаря и говоря: *«Я пришёл, чтобы исправить вещи на правильные.»*

Брат Лакки рассказал эту историю, говоря,

что даже не узнал его. Этот человек со слезами, текущими по его лицу, сказал тогда: *«Моя супруга меня оставила, мои дети все разбежались. У меня нет денег, а недавно я ударился головой в аварии и только что вышел из больницы. У меня нет дома, потому я решил идти прямо в церковь. Наконец-то я послушен Богу. Было бы намного легче, если бы я прислушался тогда к совету проповедника. Было бы намного лучше, если бы я послушался тогда Божьего слова.»*

Четвертая причина - Иеровоам стал плохим.

IV. Он разозлился на Божьего вестника.

Когда Иеровоам услышал этого пророка, он рассердился. Бог сделал этот суд очень явным.

Посмотрите в 1 Царей 13:6: *«И ответил и сказал царь человеку Божьему, Умоли теперь лицо ГОСПОДА Бога твоего, и помолись за меня, чтобы рука моя возвратилась ко мне. И умолил человек Божий лицо ГОСПОДА, и царская рука была восстановлена ему, и стала, как прежде.»*

Проповедник, которого он возненавидел,

именно его он просит, чтобы он помолился о нём. Это, должно быть, были смирённые слова: *«Пожалуйста, помолись обо мне Богу, сделай что-то для меня!»* Ты должен быть очень смирённым, чтобы попросить того, кого ты ненавидишь, помолиться о помощи. Этот человек Божий очень милостив.

1 Царей 13:6-7: *«И ответил и сказал царь человеку Божьему, Умоли теперь лицо ГОСПОДА Бога твоего, и помолись за меня, чтобы рука моя возвратилась ко мне. И умолил человек Божий лицо ГОСПОДА, и царская рука была восстановлена ему, и стала, как прежде.»*

7- *И сказал царь человеку Божьему, Пойди домой со мной, и подкрепись, и я дам тебе награду.»*

Подождите минутку, я знаю, что он был признателен человеку Божьему. Теперь он его благодарит. Это принадлежит человеку Божьему, а не Богу. Бог дал ему второй шанс.

Стихи 8-10- *«И сказал человек Божий царю, Если ты дашь мне полдома твоего, я не войду с тобой, и не буду есть хлеба и не буду пить воды в этом месте.»*

9- *Ибо так было велено мне словом*

ГОСПОДНИМ, говоря, Не ешь хлеба, и не пей воды, и не возвращайся тем же путем, которым ты пришёл.

10- Так он пошёл другим путём, и не вернулся тем путём, которым пришёл в Виф-ель.»

Иеровоаму дан второй шанс.

Посмотрите теперь на стихи **33-34- «После этого Иеровоам не возвратился со своего злого пути, но опять делал из нижайших из народа священников высоких мест: кто бы ни захотел, того он посвящал, и тот становился одним из священников высоких мест.**

34- И это стало грехом для дома Иеровоама, даже чтобы истребить, и чтобы уничтожить его с лица земли.»

Что произошло?

V. Он был направляем, но не изменился.

Многие христиане кем-то направляются, но не смиряются в церкви, никогда не меняют своего сердца.

Иеровоам был удивлён чуду исцеления вместо того, чтобы удивляться Богу чудес.

Какими являетесь вы? Будете ли вы иметь свидетельство того, что начали хорошо, а стали худшими?

Иероваам был хорошим человеком, но затем стал плохим.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.